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Visita  
Ata da 31ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
dezesseis de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e dois minutos. Às 
dezoito horas e dois minutos do dia dezesseis de novembro do ano de dois mil e vinte, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Paulo Ferreira 
Pinto, vice-presidida pelo Vereador Alex Fabiano Moreira e secretariada pelos 
Vereadores Marcus Antônio Pereira Marinho e Eldir José Batista. Realizada a primeira 
chamada, estavam presentes os Vereadores Frederico Henrique Cota Alves, Leonardo 
Pereira Ribeiro e Pastor José Maria Soares Santos. Foram justificadas as ausências dos 
Vereadores Antônio Carlos Magalhães e Flávio Alves Fonseca. Expediente: O Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da 30ª Reunião Ordinária, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade dos presentes, seis votos. Em seguida, o Senhor 
Secretário fez a leitura das correspondências recebidas e expedidas e os Vereadores 
apresentaram à mesa suas proposições. Palavra Livre: o Senhor Presidente parabenizou 
os Vereadores Leonardo, Eldir e Frederico pela conquista da reeleição. O Vereador Alex 
Fabiano Moreira agradeceu a oportunidade de ter representado os cidadãos 
pedroleooldenses nesses quatros anos de mandato. Afirmou que está orgulhoso de seu 
trabalho e que procurou honrar todos os votos recebidos. No seu entendimento, 
cometeu a falha de pouco divulgar tudo o que fez. Agradeceu o carinho de todos do 
Legislativo, onde foi recebido de braços abertos. Agradeceu, em especial ao Presidente 
da Casa e sua assessora. Parabenizou os colegas que foram reeleitos e os novos 
Vereadores. Lamentou o percentual alto de abstenção e votos nulos. O Vereador Marcus 
Marinho manifestou sua alegria pela pronta recuperação da saúde do Vereador 
Frederico e parabenizou sua reeleição. Parabenizou também os Vereadores Leonardo e 
Eldir. Agradeceu aos servidores e os votos de confiança que recebeu. Afirmou que tem a 
consciência tranquila pelo compromisso assumido e cumprido com dignidade. O 
Vereador Pastor José Maria expressou a sua gratidão pelos seiscentos e cinquenta e 
cinco votos recebidos e pela confiança nele depositada. Parabenizou a nova Prefeita 
eleita, os Vereadores reeleitos e os novatos. Agradeceu a Deus pelos quatros mandatos 
consecutivos, aos assessores e a todos do Legislativo pelo apoio. Pediu a Deus que 
abençoasse a nova legislatura e também a nova administração. O Vereador Leonardo 
agradeceu primeiramente a Deus por tê-lo honrado com mais um mandato e pelos mil 
quinhentos e trinta e oito eleitores que nele depositaram a sua confiança. Pediu 
sabedoria, saúde e paz. Expressou um carinho grande pelos colegas que estão saindo, 
com quem teve a honra de trabalhar. Desejou bênçãos na nova caminhada. Parabenizou 
aos Vereadores Eldir e Frederico pela reeleição. Ressaltou a boa recuperação do 
Vereador Frederico e o bom trabalho realizado pelo Assessor Winter, que desempenhou 
um papel importante nesta reta final, no período em que o Vereador esteve internado. 
Parabenizou e agradeceu ao Presidente que lhe transmitiu muito ensinamento e 
experiência. Agradeceu a todos da Casa pelo apoio. Desejou continuar contando com a 
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ajuda de todos. Pediu a Deus para capacitar aos reeleitos e aos novatos. Parabenizou os 
quatro mandatos do Vereador Pastor José Maria. Agradeceu a sua assessora pelo 
trabalho e caminhada ao seu lado e pediu descupas por alguma coisa que tenha feito de 
errado. O Vereador Frederico agradeceu a Deus pela sua recuperação e também pela 
atenção de todos os Vereadores. Agradeceu as pessoas que abraçaram a sua causa e as 
muitas orações recebidas. Ressaltou e agradeceu o apoio de seu assessor Winter, de sua 
família e de seus amigos. Parabenizou os Vereadores Eldir e Leonardo pela reeleição e a 
este sua expressiva votação. Parabenizou o Prefeito Cristiano Marião pela gestão, a nova 
prefeita eleita e os novos Vereadores. Desejou que possam realizar um bom trabalho e 
alavancar o desenvolvimento da cidade. Afirmou que estarão juntos para somar e 
representar a população da melhor forma. Agradeceu ao Presidente pela serenidade na 
condução dos trabalhos e a todos os servidores da Casa. O Vereador Leonardo pediu a 
palavra para parabenizar a prefeita eleita e todos os sete candidatos que tiveram 
coragem de colocar seus nomes sob a apreciação do povo. Desejou que tenham 
sabedoria para realizar um brilhante trabalho. O Vereador Eldir agradeceu a Deus, a 
família, aos amigos, e a sua equipe de trabalho, em especial sua assessora Fabiana. 
Parabenizou os Vereadores Frederico e Leonardo. Agradeceu aos colegas que estão 
deixando o Legislativo, ressaltando a boa experiência compartilhada. Considera a todos 
como amigos. Ressaltou o jeito de ser do Presidente, seu carisma e sabedoria. 
Parabenizou também o Winter e o Pai do Vereador Frederico. Desejou ao mesmo uma 
saúde renovada. Agradeceu os seiscentos e cinquenta e cinco votos daqueles que 
acreditaram em seu trabalho, o qual sempre foi feito com muita humildade. O Senhor 
Presidente agradeceu as palavras carinhosas que recebeu dos Vereadores e também a 
oportunidade de trabalharem juntos. Ressaltou que o tempo em que esteve no 
Legislativo foi muito bom e procurou honrar o trabalho da Câmara e dos Vereadores. 
Agradeceu o apoio da Mesa Diretora e parabenizou os novos Vereadores eleitos. Os 
Vereadores Eldir e Alex pediram a palavra para parabenizarem a Prefeita eleita, sua vice 
e toda a equipe. O Vereador Leonardo destacou o requerimento que encaminhou à Casa, 
solicitando para colocar em votação o Projeto de Lei nº 31/2020, mesmo sem o parecer 
jurídico. Devido à falta de quórum, ou seja, dois terços, solicitou que o mesmo fosse 
incluido na pauta da 32ª Reunião Ordinária. A Assessora Jurídica Ana Karla informou que 
o projeto poderia ser incluido na pauta da Reunião Conjunta que seria convocada ainda 
nesta semana. Desta forma, o jurídico iria apresentar o parecer. Ordem do Dia – 
apreciação das indicações apresentadas pelos Vereadores: foram apresentadas, 
consideradas aprovadas e posteriormente encaminhadas ao Executivo as seguintes 
indicações: Indicações nºs 502, 503 e 504/2020, de autoria do Vereador Alex Fabiano 
Moreira. Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das 
próximas semanas, foi sorteado o Vereador Pastor Jose Maria. Realizada a segunda 
chamada, estavam presentes os Vereadores Paulo Ferreira Pinto, Alex Fabiano Moreira, 
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Marcus Antônio Pereira Marinho, Eldir José Batista, Frederico Henrique Cota Alves, 
Pastor José Maria Soares Santos e Leonardo Pereira Ribeiro. Foi observado um minuto de 
silêncio e será encaminhado voto de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Tereza Bahia 
Roque, popularmente conhecida por Tetê, a pedido do Vereador Paulo Ferreira Pinto. Às 
18 horas e 50  minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão 
Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Marcus Antônio Pereira Marinho - 
Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada 
conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 
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